



ЗНАМЕНИТЫЕ ЛЫЖНИКИ КАРЕЛИИ

ЛАРИСА ЕВГЕНЕВНА ЛАЗУТИНА

Родилась в рабочей семье.

В 1972 году поступила в кондопожскую среднюю школу № 1. В пятом классе начала заниматься лыжным спортом в кондопожской ДЮСШ (первые тренеры — Л. В. Мельникова, Л. В. Яковлева, Ю. А. Яковлев). По окончании школы поступила в Хабаровский институт физической культуры, который окончила, получив специальность тренера-преподавателя. Также училась в Карельском государственном педагогическом институте на факультете физического воспитания.



В период с [1990](#) по [1998](#) гг. Лариса Лазутина стала пятикратной чемпионкой Олимпийских игр, одиннадцатикратной чемпионкой мира, двукратной обладательницей Кубка Мира, многократной чемпионкой СССР и России, заслуженным мастером спорта. После успешных стартов на Олимпийских играх в Лиллехаммере в [1994 году](#) была награждена орденом Дружбы народов, а на [Олимпиаде в Нагано](#) завоевала медали (три золотых, «серебро» и «бронзу») во всех пяти гонках, после чего ей было присвоено звание [Героя Российской Федерации](#).



В 2003—2007 и 2007—2011 годах избиралась депутатом Московской областной Думы, работала председателем Комитета по вопросам образования, культуры, спорта, делам молодежи и туризма Московской областной Думы.

Являлась членом Совета по физической культуре и спорту при Президенте Российской Федерации.

В 2011 году избрана депутатом Московской областной Думы по Одинцовскому одномандатному округу № 14 от партии «Единая Россия». Председатель Комитета по вопросам образования и культуры.

В 2016 году вновь избрана депутатом Московской областной думы. Первый заместитель председателя Московской областной думы.

